

8 февраля / 2020

## **Полку управленцев прибывает**

**«Восхождение»: имена победителей конкурса будут внесены в базу кадровых резервов**



Завершилась регистрация на конкурс «Восхождение» (*Yüksəlis*). Об этом на вчерашней пресс-конференции сообщила руководитель рабочей группы конкурса, заместитель министра молодежи и спорта Фархад Гаджиев.

Первый тур, начавшийся 27 декабря, завершился 2 февраля. За это время регистрацию прошли 11 760 человек, 9 775 из которых были приняты к участию в конкурсе.

Как отметил Ф.Гаджиев, в числе принятых к участию в конкурсе 2339 женщин и 7436 мужчин: «Из них 40% - в возрасте 21-30 лет, и это 3910 человек, 46,95% - в возрасте 31-40 лет (4589), 13,05% - 41-51 год (1276). Для участия в конкурсе также обратились 28 человек 1999 года рождения, 622 - 1990 года рождения и 12 человек 1968 года рождения. Кроме того, к участию в конкурсе присоединились 1000 госслужащих. Больше всего участников из Баку-Абшeronской зоны - 53,7% и Аранской зоны - 11,42%, меньше всего - из Нахчывана (1,8%)».

Ф.Гаджиев также сказал, что с 21 по 31 января в регионы выезжали специальные автобусы для регистрации потенциальных участников, и 778 человек были зарегистрированы посредством выездной регистрации.

«В территориальном разрезе по числу зарегистрированных лидируют Баку, Сумгайыт, Гянджа, Лянкяранский и Шекинский районы», - указал замминистра.

# Полку управленцев прибывает

Фархад Гаджиев также сообщил, что в Азербайджане победители конкурса «Восхождение» будут приниматься на госслужбу без экзамена. «По этому вопросу были проведены переговоры с председателем Совета директоров Государственного экзаменационного центра Малейкой Аббасзаде. Вероятно, в связи с этим будут изменены и правила приема на госслужбу. В стране проводятся кадровые реформы. Учитывая это, могу сказать, что победители конкурса за очень короткое время будут трудоустроены. Некоторые структуры уже выразили желание работать не только с победителями, но и с кандидатами,

которые пройдут в финал», - сказал Ф.Гаджиев, добавив, что имена победителей конкурса будут внесены в базу кадровых резервов, и в дальнейшем они будут работать управленцами. - Каждый из 20 победителей конкурса получит грант в размере 20 тыс. манатов, и половину этой суммы он в течение одного года должен будет вложить в свое обучение для дальнейшего совершенствования».

В заключение руководитель рабочей группы конкурса объявил о начале нового тура конкурса «Восхождение». «8 февраля будет проведен очередной онлайн-тур конкурса - первый тестовый экзамен по общим знаниям, а 16-го - главный экзамен по общим знаниям. На экзамене будет представлен 21

вопрос по азербайджанскому языку и литературе, истории, географии, культуре, праву и экономике. Демо-версия тестов экзамена по способностям, являющегося второй частью онлайн-тура, будет представлена 23 февраля. Демо-версия тестов носит ознакомительный характер, поэтому не требует ответов, - пояснил Ф.Гаджиев, отметив, что экзамен по способностям будет проведен 1 марта в виде тестов по трем блокам. - Экзаменационные вопросы конкурса не могут просочиться наружу. Вопросы подготовят ГЭЦ, и составляющие их преподаватели будут изолированы в бункере до завершения онлайн-тура экзамена».

**Окончание.**

**Начало на стр.1**

**Отдел политики**